NUMERACION: NUMEROS DE HASTA 5 CIFRAS

1. Relaciona.
Cuarenta mil novecientos ochenta y cinco. ° e 590.129
Cincuenta y nueve mil ciento veintinueve. L] e 78.518
Setenta y ocho mil quinientos dieciocho. ® ® 05.372
Noventa y cinco mil trescientos setenta y dos. e e 40.985
2. Escribe con cifras los numeros.
19.372
Diecinueve mil trescientos setenta y dos. >
: . R S 38.525
Treinta y ocho mil quinientos veinticinco. >
| B 50.784
Cincuenta mil setecientos ochenta y cuatro)
2
Ochenta y ocho mil doscientos treinta. > 88.230
93.719

Noventa y tres mil seiscientos diecinueve. >

3. Escribe como se leen.

Diecisdis mi _ i
16.432 ieciséis mil cuatrocientos treinta y dos

i

Treinta y nueve mil seiscientos setenta y cinco
39.675 y y

Cincuenta y cuatro mil noventa y ocho

i

54.098

78.006 Setenta y ocho mil seis

95.090 Noventa y cinco mil noventa

it

4. Descompoén los siguientes numeros de dos formas distintas como en el ejemplo.
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=
o
>
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5.000 + 100 + 6
5UM + 1C + 6U

e 2840= 2.000 + 800 + 40
2UM + 8C + 4D

e 14.305= 10.000+4.000+ 300+5
1DM + 4UM + 3C +5U

e 20.094 = 20.000 +90 + 4
2DM + 9D + 4



5. Forma los numeros que indica cada descomposicion.

e IUM+6C+5D+1U=__ 1651
e 2DM+5C+3U= 20.503

o 4DM+2C+3D+8U=__ 40.238

e 5.000+900+3=__ 50903

« 10.000 +8.000 + 70 =__18.070

1. En cada caso, rodea.

rojo > El nimero mayor azul El nimero menor
65.000 7.890 34.980 38.000
(38000

2. Escribe el signo < 0 > segln corresponda.

2.347 < 21.760 92.870 < 98.000 34.056 < 34.060
56.978 > 35.900 74.650 < 75.000 73.200 > 73.100
78.090 < 85.000 97.000 > 93.000 65.342 > 65.324

3. Ordena los numeros y escribe el signo correspondiente.

De menor a mayor > 23.780 89.000 73.200
23.780 < 73.200 I < 89.000
De mayor a menor > 90.010 90.100 90.001
90.100 L > 90.010 > 90.001
4. Escribe los niumeros que se indican. (RESPUESTA LIBRE)

Tres nimeros menores de 10.000 | »

Tres numeros mayores de 10.000 | »






